

保乘客安全出行 谋新线安全复工

14条共计515公里线路、271座地铁车站，管理着广州地下纵横交错轨道大动脉的广州地铁，在新冠肺炎疫情期间如何保障乘客安全畅通出行？全国第一个把防护措施提升至最高级别、第一个启动入站测温、第一个明确全体员工戴口罩上岗……广州地铁一系列快速有效的防疫举措再一次走在全国前列，降低了疫情传播风险。与此同时，广州地铁精细筹划12条线路320个工地稳步推进复工，交出了值得国内城市借鉴的轨道交通抗疫广州样本。

■ 新快报记者 李佳文
通讯员 温美春

2020

1998



■ 广州南中心站联合番禺卫健局、广州公安厦滘派出所设立三方防控疫情联合检查站。
陈海韬/摄

全国率先启动入站测温

疫情防控，广州地铁领跑全国。1月20日晚上，钟南山院士表示新冠肺炎“存在人传人的情况”。1月21日下午，广州地铁就把防护措施提升为最高级别。

1月22日起，广州地铁启动进站测温，投入1300余台手持式测温仪对全线网271座车站所有出入口实施进站体温检测，并设置隔离区及时处置体温检测异常的乘客。当天，所有工作人员戴口罩上岗，敏感岗位员工佩戴防护眼镜，负责测体温的安检员佩戴手套。上述举措都是国内第一个实施。消息一出，迅速登上微博热搜。

不仅反应快，广州地铁在这次战疫期间还注重规范“打法”。

除了编制《新型冠状病毒感染肺炎防疫工作一线处置指引》外，还邀请市疾控专家审核把关，汇编形成《广州地铁重大公共卫生防疫应急手册》，统一了工作流程和操作标准。此外，广州地铁还在10小时内紧急开发完成“新型冠状病毒防治综合信息动态管理系统”，并同步开发手机客户端，按照“分类统计、实时报告、量化分析、可视化呈现”原则，从线网、线路、车站、行政区等4个维度全面统计乘客排查情况，在广州地铁应急指挥中心实时显示、动态更新，为疫情防控提供决策支持。

广州地铁防疫措施持续升级，还用上了新科技作为辅助手段。1月26日，在使用额温枪测体温的基础上，广州地铁7个枢纽站率先配置热成像测温仪，实现快速初筛，减少人员排队聚集。截至目前，线网271座车站已开启安检点614个，投入1800余台手持式测温仪、359台热成像测温仪，每班2400多名安检员参与防疫测温工作，有效防止疫情扩散。

桐悅

CR LAND 群湖置地 | RJK Properties 路勁地產 | JINMAO 中国金茂 | 品质就更好

桐悅|三雄联袂 闪耀花都

100~142m²空中双层墅惊现滨水新城

全新示范区 3月29日震撼亮相



识别小程序码
进入线上售楼部



TEL +020 2886 8888 | 广州·花都·凤凰南(云峰大酒店旁)
中国金茂全国客户服务热线: 4001-817-817 金茂华南客服专线: 020-3903 7005

注：本广告为要约邀请部分，图片来源于网络，本宣传资料不构成合同要约，仅作项目展示之用，相关内容不排除因政府相关规划、规定及开发商未能控制的原因而发生变化，本公司保留对宣传资料修改的权利，敬请留意最新资料。对项目周边环境、交通、教育、商业及其他配套设施的介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此作出了承诺。买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及附件等协议为准。预售证编号：穗房预（网）字第20200091号